

Gmina Mińsk Mazowiecki
ul. J. Chełmońskiego 14
05-300 Mińsk Mazowiecki

RI.271.1.35.2023

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:

Modernizacja mostu na granicy Starej Niedziałki i Karoliny

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych poniżej przedstawiam treść pytań jakie wpłynęły do Zamawiającego wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1

Prosimy o udostępnienie projektu wykonawczego w celu możliwości wystawienia zapytań ofertowych na materiały i weryfikacji ilości przedmiarowych.

Odpowiedź 1

Zamawiający informuje, że nie posiada projektu wykonawczego dla przedmiotowego przedsięwzięcia. Zamawiający podkreśla, że zgodnie z zapisami SWZ nie wymaga przeprowadzenia przez Wykonawców wizji lokalnej, jednakże celem należytego wykonania zamówienia wizja taka wskazana jest przed złożeniem oferty.

Pytanie 2

Zgodnie z rozdziałem XVI, prosimy o potwierdzenie czy Wykonawca jest związany ofertą 30 dni, czy do sztywnego terminu 17.10.2023 r.

Odpowiedź 2

Zamawiający informuje, iż Wykonawca będzie związany ofertą 30 dni tj. do dnia 02.11.2023 r. Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Pytanie 3

W związku z ogłoszonym w/w przetargiem prosimy o udostępnienie na stronie zamawiającego projektu budowlano technicznego w celu możliwości wykonania wyceny zadania. Jednocześnie informujemy iż założony termin realizacji remontu mostu jest całkowicie nierealny ponieważ na wytworzenie i dostawę samej konstrukcji stalowej należy czekać sześć do ośmiu tygodni a przecież jeszcze po otrzymaniu konstrukcji należy wykonać roboty budowlane które szacujemy zajmą minimum sześć tygodni. Czyli najbardziej możliwy termin do wykonania to 22.12.2023 rok.

Odpowiedź 3

Zamawiający informuje, że nie posiada projektu budowlano - technicznego dla przedmiotowego przedsięwzięcia. Zamawiający podkreśla, że zgodnie z zapisami SWZ nie wymaga przeprowadzenia przez Wykonawców wizji lokalnej, jednakże celem należytego wykonania zamówienia wizja taka wskazana jest przed złożeniem oferty.

Wobec powyższego Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz.U. 2022 r. poz. 1710 ze zm.) zmienia zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia w sposób jak poniżej:

Rozdział XVI. Termin związania ofertą

Zapis przed zmianą:

ust. 1 Wykonawca będzie związany ofertą 30 dni tj. do dnia **17.10.2023 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Zapis po zmianie:

ust. 1 Wykonawca będzie związany ofertą 30 dni tj. do dnia **02.11.2023 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.